



Mnohaja blahaja lit.



Je krásna, slnečná a teplá jeseň, sobota 14.10.2017. Rada by som vám napísala o jeseni dôchodcov. V túto sobotu som na dedine stretávala pekne oblečených ľudí, ktorí sa ponáhľali do kostola na sv. omšu poďakovať sa za dar života jubilujúcich dôchodcov.

O veľké prekvapenie sa postaral obecný úrad s kultúrnym programom tancujúcich žiakov, prekrásnou básňou, spevom a slávnostným príhovorom pána starostu MVDr. Krajčího. Spoločným spevom jubilujúcich sa začal obed, ktorý bol výdatný a hlavne chutný.

Pozdravila nás aj predsedníčka SČK a zapriala nám veľa šťastia, zdravia v kruhu našich blízkych. Posedenie nám spríjemňovali kvety a upomienkové dary. Vysokého veku, 95. rokov, sa dožil pán Michal Kožár. Aby nám jedlo trávilo, zahrli nám a zaspievali Kelemeski furmani a prišli s tou najkrajšou „Mnohaja blahaja lit“. Pridali sme sa aj my. Každý sa usmieval, tešil, viedol rozhovor s priateľom – susedom. Ba veru sa aj stalo, že sme sa nepoznali. Náprava nastala hneď a rozhovorom nebolo konca. Veľká rodina z Lúbotíc sa začala pomaly rozchádzať a pripravovať na príjem predpísaných liekov.

Ďakujeme za prejav úcty k seniorom celému osadenstvu obecného úradu aj základnej školy.

Jubilantka Magdaléna

Záver z rokovania

OcZ zo dňa 11. 09. 2017

Uznesenie 1/7/2017

OcZ schvaľuje program rokovania OcZ č. 7/2017. Za overovateľov zápisnice boli určení Mária Havajová, JUDr. Miroslav Makara

Uznesenie 2/7/2017

OcZ ruší v plnom rozsahu uznesenie 2/6/2017 ohľadom odkúpenia pozemku od PaedDr. Jozefa Pavelku, Makarenkova 90, Lubotice.

Uznesenie 3/7/2017

OcZ schvaľuje darovanie pozemku a zámenu pozemkov podľa Geometrického plánu č. 94/2016, ktorý zhotovil Jozef Vavrenec – GEOMAP, Tulčík 164 dňa 21.6.2017 a ktorý bol úradne overený Okresným úradom Prešov, katastrálnym odborom dňa 6.7.2017 pod č. G1-1105/17 takto:

a) Zámenu časti pozemku parc. č. KN-C 375/5 o výmere 1m² vo vlastníctve Obce Lubotice (v GP uvedený ako diel č. 5) za časť pozemku parc. č. KN-C 375/3 o výmere 1m² vo vlastníctve PaedDr. Jozefa Pavelku, Makarenkova 90, Lubotice (v GP uvedený ako diel č. 4).

b) Darovanie pozemku parc. č. KN-C 374/2 o výmere 19 m² vo vlastníctve PaedDr. Jozefa Pavelku, Makarenkova 90, Lubotice (v GP uvedený ako diel č. 2) obci Lubotice za účelom rozšírenia miestnej komunikácie – ul. Jarkovej a vybudovania chodníka.

Uznesenie 4/7/2017

OcZ schvaľuje plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 2017 a poveruje hlavného kontrolóra výkonom kontroly v zmysle schváleného plánu.

Uznesenie 5/7/2017

OcZ súhlasí s vyhodnotením pripomienok k ÚPN obce Lubotice – zmeny a doplnky 2016.

Uznesenie 6/7/2017

OcZ neschvaľuje rozšírenie mosta na ul. Šalgovickej a jeho zaradenie do investičných priorit na rok 2017

Uznesenie 7/7/2017

OcZ schvaľuje uzavretie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena na pozemku parc. č. KN – C 347/3 (Makarenkova ulica) vo

Naša - vaša matrika



Privítali sme:

Adam Viazanko
Šimon Magač
Jakub Kišeľa
Bianka Bujňáková
Kristína Tulejová



Povedali si svoje ÁNO:

Šimon Sabanoš a Lucia Tomková
Marián Kolenič a Miriama Kvočková
Matej Vetrák a Dominika Gajdošová
Erich Markocsy a Katarína Kaščáková
Martin Tomáš a Dominika Onderčová
Michal Neščivera a Alena Košudová
Peter Chovan a Antónia Andrašiková



Opustili nás:

Margita Pribišová rod. Fečáková 89 r.
Gabriela Kočiščáková rod. Koscelníková 62 r.
Aurélia Marchevková rod. Vašková 86 r.
Františka Semančíková rod. Hul'ová 94 r.
Helena Sikorjaková rod. Sendeková 83 r.
Štefan Volanský 74 r.
Ing. Lubomír Vajčovec 71 r.

Jeseň v dennom stacionári



Ani sme sa nenazdali a máme tu jeseň. Príroda okolo nás hrá všetkými farbami, pribúda stále viac chladnejších dní, ale nás to neodrádza od našich spoločných stretnutí v stacionári. O k r e m množstva ďalších nových výrobkov vytvorených šikovnými ručičkami našich senioriek a osláv narodenín klientov nás navštívila cimbalová ľudová hudba Samorost, ktorá rozospievala hrdlá a roztancovala nohy nejedného z nás. Spoločným spevom a tancom sa nám aspoň na chvíľku podarilo zabudnúť na naše každodenné starosti, rozveseliť srdcia a duše klientov. Zúčastnili sme sa vyhlídkovej jazdy prešovskou 49-tkou (viď foto), kde nás na záver obdarovali certifikátmi o prekročení 49.-tej rovnobežky, ktorá prechádza aj mestom Prešov. Svetový deň srdca sme si pripomenuli preventívnou aktivitou, ktorá spočívala v meraní výšky, hmotnosti a krvného tlaku klientov. Povedali sme si niečo o predchádzaní vzniku kardiovaskulárnych chorôb a na záver sme si trochu zacvičili.

V septembri nás poctili svojou návštevou dve preventistky z policajného oddelenia v rámci projektu „Bezpečná jeseň života.“ Beseda s nimi bola zameraná na prevenciu pred trestnými činmi páchanými na senioroch, na praktiky podomových predajcov a podvodníkov a na dôležitosť používania reflexných prvkov v doprave pri ochrane života a zdravia seniorov. Pri príležitosti úcty k starším nás svojou návštevou v stacionári potešili aj páni kapláni. V mesiaci október ešte chystáme prednášku z Červeného kríža, ako predchádzať, resp. riešiť zdravotné útrapy ľudí v seniorskom veku, tiež návštevu MŠ v rámci projektu „tvoríme mosty medzi generáciami“.

Pomaličky sa blížia Vianoce, sviatky naplnené láskou a pokojom, na ktoré sa už teraz veľmi tešíme.

Kolektív denného stacionára
Lubotice

vlastníctve obce Lubotice, spočívajúceho v uložení vodovodného a kanalizačného potrubia v rámci stavby „Lubotice obytná skupina IBV - objekty technickej infraštruktúry“ pre Rastislava Majirského, Jána Kostru 34, Lubotice, ako zástupcu vlastníkov pozemkov.

Uznesenie 8/7/2017

OcZ schvaľuje uzavretie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena na pozemku parc. č. KN – C 347/3 (Makarenkova ulica) vo vlastníctve obce Lubotice, spočívajúceho v uložení NN elektrického vedenia v rámci stavby „Lubotice, Makarenkova 13 RD - rozšírenie NN siete“, pre spoločnosť Východoslovenská distribučná, a. s. Košice.

Uznesenie 9/7/2017

OcZ schvaľuje odkúpenie pozemku parc. č. KN-C 21115/55 o výmere 28 m² v k.ú. Lubotice, vo vlastníctve Dávida Sirotnáka, 082 12 Lipníky 63, za cenu 50,- Eur/m², za účelom rozšírenia križovatky ulíc Šalgovickej a Sekčovská.

Uznesenie 10/7/2017

OcZ schvaľuje odkúpenie pozemku podľa Gometrického plánu č. 32/2017, ktorý vyhotovil Jozef Vavrenec-GEOMAP, Tulčík 164 dňa 14.7.2017 a ktorý bol úradne overený Okresným úradom Prešov, katastrálnym odborom dňa 19.7.2017 pod č. G1-1203/17 a to parc. č. KN-C 358/2 o výmere 70 m² v k. ú. Lubotice, vo vlastníctve Ing. arch. Jozefa Schlossera, Makarenkova 96, Lubotice, za cenu 50,- Eur/m², za účelom rozšírenia ulice Jarkovej a vybudovania chodníka.

Uznesenie 11/7/2017

OcZ neschvaľuje zriadenie DHZO Lubotice.

Uznesenie 12/7/2017

OcZ ruší v plnom rozsahu uznesenie 10/1/2015 ohľadom používania súkromného motorového vozidla starostu obce na služobné účely.

Uznesenie 13/7/2017:

OcZ schvaľuje parkovanie služobného motorového vozidla VW Golf na domácej adrese starostu obce.

MVDr. Štefan Krajčí,
starosta obce

Uznesenie 1/8/2017

OcZ schvaľuje program rokovania OcZ č. 8/2017. Za overovateľov zápisnice boli určení Mgr. Vladimír Lukáč a Gejza Sabanoš

Uznesenie 2/8/2017

OcZ schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 4/2017.

Uznesenie 3/8/2017

OcZ ruší uznesenie č. 5/2/2017.

Uznesenie 4/8/2017

OcZ schvaľuje:

a) zámenu pozemku parc. č. KN-C 2845/6, zastavané plochy a nádvoria, o výmere 6 m², vytvoreného geometrickým plánom č. 63/2017, ktorý vyhotovil Jozef Vavrenec-GEOMAP, Tulčík 164, dňa 20.9.2017 a úradne overil Okresný úrad Prešov, katastrálny odbor dňa 28.9.2017 pod č. G1-1666/17, vo vlastníctve Lorinc Dušan a Janka r. Adamčíková, Jána Kostru 12, Lubotice podľa LV č. 204 v k. ú. Lubotice, za časť pozemku parc. č. KN-C 2810/3, ostatná plocha, o výmere 6 m², vo vlastníctve Obce Lubotice podľa LV č. 1132 v k. ú. Lubotice,

b) predaj zbytku pozemku parc. č. KN-C 2810/3 o výmere 275 m² vo vlastníctve Obce Lubotice podľa LV č. 1132 v k. ú. Lubotice, pre Lorinc Dušan a Janka r. Adamčíková, Jána Kostru 12, Lubotice. OcZ posudzuje tento predaj ako prípad hodný osobitného zreteľa z dôvodu, že pozemok sa nachádza pod starým potokom a v zmysle svojho uznesenia č. 5/5/2010 určuje cenu 13,27/m².

Uznesenie 5/8/2017

OcZ ukladá predsedovi komisie životného prostredia a ochrany verejného poriadku zvolanie zasadnutia za účelom prerokovania sťažnosti p. Jozefa Kvitkoviča, Korabinského 63, 080 06 Lubotice.

MVDr. Štefan Krajčí,
starosta obce



Bezplatné právne poradenstvo pre občanov

Advokát JUDr. Rastislav Straka v rámci akcie „Pro bono“ bude poskytovať **bezplatné právne rady občanom obce Lubotice,**
v dňoch **21. 11. 2017 a 5. 12. 2017 v čase od 10.00 – 12. 00 hod.**
na Obecnom úrade v Luboticiach.

Ďalšie termíny budú uverejnené na úradnej tabuli a internetovej stránke obce Lubotice - www.lubotice.eu



Pozývame všetkých darcov, ale aj prvodarcov na **Vianočnú kvapku krvi - hromadný odber,** ktorí bude v **piatok 15. decembra 2017 od 8.00 - do 11.30 hod.** v **Komunitnom centre v Luboticiach, Makarenkova 98.**



Vyšperkovaná výstava



Slovenský zväz záhradkárov v Luboticiach a náš obecný úrad nás 22.09.2017 prekvapili precízne vyšperkovanou výstavou plodov zo záhrad a skleníkov našich občanov. Mohli sme obdivovať tradičné aj menej tradičné ovocie, zeleninu, krásne naaranžované ručné práce a čaje od výmyslu sveta. Zaujímavá bola prednáška pána Františka Vasiľa o pestovaní bieleho a červeného hrozna a jeho následné spracovanie na tak nami obľúbený zlatistý mok. Človek sa učí celý život, a tak sme ani nedýchali a horlivo nasávali nové poznatky. Potom sme „okoštovali“ trošku z bieleho a trošku z červeného vína. Na záver sme skonštatovali, že s tým kúpeným sa nedá ani porovnať! Pán Vasil', klobúk dole!

Po tejto prednáške sme sa premiestnili pred obecný úrad, kde už bola pripravená ľudová kapela Rozmarija. Voľačo nám zaspievali, zatancovali, aj nás pobavili vtipnými scénkami. Popritom sme mohli ochutnať domáce koláčiky, občerstviť sa nealkom alebo pivkom ako kto chcel. Vskutku veľmi vydarená akcia, akurát ma mrzí tak nízka účasť obyvateľov. Škoda. Snáď sa počet účastníkov zvýši na budúci rok.

Už sa na novú výstavu veľmi teším!

Lubica Jacečková

V mene zväzu záhradkárov a obecného úradu sa chceme poďakovať všetkým občanom, ktorí prispeli svojimi výpestkami, výrobkami alebo „starožitnosťami“, ktoré sme na výstave videli. Ochutnať sme mohli paradajkový džem aj tekvicovú nátierku z kuchýň našich žien. Veríme, že budúci rok túto výstavu obohatia aj iní naši obyvatelia. Chceme sa poďakovať materskej škole, ktorá sa podieľala na výstave svojím milým stánkom „starostova chyža“, ako aj kultúrnym programom. Taktiež sme mohli ochutnať výborný slivkový koláč z kuchyne MŠ. Poďakovanie patrí aj základnej škole a žiakom, ktorí nelenili, zašli do pivníc a na povaly starých rodičov. A tak prispeli krásnymi kúskami na výstavu. Pani učiteľky, si dali námahu všetky tieto predmety naaranžovať a k tomu priložili bonus, vykrojované varili slivkový lekvár, ktorý sme tiež mohli ochutnať. Nechýbal ani tradičný chlieb s masťou a vypestovanou cibuľou, ani chutné koláče z kuchýň pani učiteľiek. Aj žiaci ZŠ prispeli do kultúrneho programu spevom a tancom, potom žiačky ZŠ vyskúšali svoju zručnosť pri vyrezávaní tekvic. Nechýbali naši Kelemeski furmani, ktorí svojím spevom obohatili výstavné popoludnie. Na záver nás potešil už spomínaný FS Rozmarija svojim tancom, spevom, ale aj vtipnými scénkami z niekdajšieho života, na ktorý si poniektorí účastníci s nostalgiou a láskou zaspomínali. Spomeniem ešte SOŠ obchodu a služieb SDH, Prešov, ktorá ponúkala nielen koláče a „mačanku“ z ich vlastnej kuchyne, ale aj niečo na zahriatie. Ozaj vydarené popoludnie aj celá výstava.

Veľká vďaka patrí všetkým, ktorí pomáhali pri celej príprave, nielen z radu záhradkárov, ale aj pracovníkom obecného úradu.

Za organizačný tím Júlia Potocká



Ako sa rozbiehame v ZŠ ?

Uplynuli 2 mesiace od začiatku šk. roka a naša škola „žije naplno“. Okrem základného vzdelávacieho programu sa opäť rozbehli krúžky, ktorých prehľad si môžete pozrieť na internetovej stránke školy. Oslávili sme spoločne s rodičmi tradičný Európsky deň rodičov. Náročnejšie predmety, ako sú chémia a fyzika, sme sa pokúsili priblížiť deťom a zatriktívniť aj cez odborné učebné programy Chemická show a Kúzelná fyzika. V rámci predmetov DEJ a SJL navštívili žiaci 9.ročníka Banskobystrické múzeum SNP a Tajov, ôsmaci zase Duklu a Svidník, šiestaci absolvovali exkurziu Literárna Levoča a k pravekým dejinám navštívili Hanušovský archeopark. Biológiu si „živou formou“ priblížili žiaci 7.ročníka návštevou Pavloviec. Nezabudli sme ani na športové aktivity. Máme už za sebou tradičný plavecký výcvik v priestoroch Delne pre žiakov 4.ročníka a ak ste zvedaví aj na ďalšie aktivity, navštívte našu internetovú stránku s fotoalbumom zo spomínaných akcií.

O tom, že ani naďalej nemienime zaháľať, svedčia nové pripravované akcie. Pred nami sú školské kolá z olympiád zo SJL a dejepisu, piatok 22.11. 2017 čaká Celoslovenské testovanie, ľudovo nazývané „monitor“, naše deti sa pripravujú na vystúpenia pre seniorov v rámci Mesiaca úcty k starším. A to určite nie je všetko, čím Vás v nasledujúcich mesiacoch prekvapíme.



EDR

29. septembra 2017 Základná škola v Luboticiach otvorila bránu pre verejnosť v rámci podujatia **Európsky deň rodičov**. Zrekonštruované pavilóny a školský areál poskytli priestor pre množstvo zaujímavých aktivít, pri ktorých žiaci spolu s rodičmi, učiteľmi a zástupcami stredných škôl a rôznych organizácií strávili pekné slnečné dopoludnie. Vyučujúci a študenti prešovských stredných odborných škôl pritiahli pozornosť detí a dospelých v improvizovanom kozmetickom salóne, módnou prehliadkou v telocvični školy, informáciami o štúdiu na SOŠ Mladosť, Košická, Sídl. duklianskyh hrdinov a SOŠ lesnícka. Malí odvážlivci odchádzali s fotkou s lietajúcim dravcom a tí veľkí – darovali vzácnu červenú tekutinu na dočasnom vysunutom pracovisku Prešovskej transfúznej stanice v 2. pavilóne. Bezpečnostné zložky zastupovali vojaci s výstavou vojenskej techniky a dve policajné hliadky. Na školskom ihrisku sa predstavil belgický ovčiak, policajný špecialista na vyhľadávanie horľavých látok, a Dobrovoľný hasičský zbor. Šikovné ruky sa uplatnili pri skladaní origami i výrobe šperkov so zástupcami Šarišského osvetového centra. Športovo založení si vyskúšali luk a šíp v malej telocvični, zahrali futbal na ihrisku a prázdne brušká potom naplnili palacinkami, bagetkami či koláčikmi upечenými pani učiteľkami. Rušné dopoludnie ukončila gulášová hostina a prísľub, že o rok sa takto neformálne stretne znova.

Podľa podkladov vedenia školy spracovala Mgr. M. Baňasová



JESEŇ V MATERSKEJ ŠKOLE



Tak už sa to začalo, školský rok je v plnom prúde a na letný čas ostávajú už len spomienky. Aj materská škola privítala „svoje deti“ a poskytla im miesto, kde si môže každý škôľkar nájsť nie jedného, ale mnohých kamarátov. Pri spoločných aktivitách si začínajú deti budovať vzájomnú dôveru a spolupatričnosť a učia sa rešpektovať jedinečnosť druhých.

My, učiteľky, sa striedaním činností a aktivít snažíme deťom zabezpečiť bohatú rozmanitosť poznatkov, skúseností, dobrú náladu a pohodu bez zbytočného stresu, ale aj nové podnety nielen pre deti, ale aj pre ich rodičov, pretože spolupráca s rodinou je pre našu materskú školu prioritnou záležitosťou.

Októbrové dni sme si popri bežných edukačných činnostiach spestrili dňami, ktoré sme nazvali dňami zdravej výživy a nielen oblečením vo farbách ovocia a zeleninky, ale aj ochutnávkami šalátikov, zdravých polievok aj nátierok sme sa hrali na záhradkárov, spievali piesne o jabĺčku, prednášali básne o hruškách, slivkách, tvorili hádanky, počítali plody jesene, maľovali, experimentovali s výrobou smoothie rôznych farieb a chutí. Október sa stal už tradične mesiacom, kedy sa v materskej škole rozbieha krúžková činnosť a aj v súčasnosti už máme za sebou úvodné stretnutia krúžkov: pohybového – Deti v pohybe, tanečného - Slniečnice, environmentálneho – Lesní škriatkovia a anglického.

Spontánne sme sa pustili do prípravy zaujímavého stretnutia, ktoré sa udeje v MŠ 26.10., kedy nás v projekte Spájame generácie prídu do MŠ navštíviť vzácní hostia z nášho Ľubotického stacionára a určite táto milá udalosť prispeje k obohateniu nielen dospelých, ale aj detí. A aká by to bola jeseň bez jej hlavného symbolu, ktorým je samozrejme šarkan, tak ten letí – letí aj v rukách našich detí na škôľkarskej šarkaniáde.

Po úvodných týždňoch, keď sa naši malí adaptovali na novú situáciu, ktorá v ich životoch nastala nástupom do materskej školy...a ráno sa usmievajú, slzičky si strážia, podajú rúčku aj pani učiteľkám z iných tried, nás teší, že je atmosféra v materskej škole uvoľnená, radostná a prispeje k teplu slnečných jesenných dní. Veď nie nadarmo máme v logu MŠ slniečko a naše deti voláme familiárne – naše slniečka.

Mgr. Renáta Kertysová, riaditeľka MŠ Ľubotice



Vystúpenie 22.9.2017- záhradkárská výstava

Stolný tenis



V sobotu 23.9. 2017 pokračovali boje o titul Majster Ľubotíc pre rok 2017 v stolnom tenise. Hráči boli rozdelení v troch kategóriách: do ženskej kategórie sa prihlásilo 5 žien, juniorskú kategóriu zastupovalo 7 hráčov a v kategórii mužov sme mali 25 účastníkov. Sme radi, že aj tentokrát prišli noví hráči. V juniorskej a ženskej kategórii sa hralo systémom každý s každým. Muži hrali v štyroch skupinách. Vzájomné zápasy sa hrali až v postupujúcej desaťčlennej skupine. Všetky zápasy prebehli podľa pravidiel a v duchu fair-play. Ďakujeme všetkým hráčom za ich účasť a príjemnú športovú atmosféru. Už teraz sa tešíme na rozuzlenie tohtoročných súbojov. Termín posledného turnaja bude zverejnený na stránke obce Ľubotíc. Športu zdar!



poradie	ženy	1. turnaj	2. turnaj	3. turnaj	4. turnaj	Spolu	poradie	juniori	1. turnaj	2. turnaj	3. turnaj	4. turnaj	Spolu
1.	Beáta Paločková	10 b	8 b	8 b	?	26 b	1.	Patrik Bandura	10 b	9 b	9 b	?	28 b
2.	Nikola Geciová	0 b	10 b	10 b	?	20 b	2.	Nikola Kochanová	6 b	8 b	10 b	?	24 b
3.	Martina Gumanová	9 b	9 b	0 b	?	18 b	3.	Marek Kasper	9 b	7 b	5 b	?	21 b

Doterajšie výsledky

poradie	muži	1. turnaj	2. turnaj	3. turnaj	4. turnaj	Spolu
1.	Štefan Sopko	6 b	7 b	9 b	?	22 b
2.	Jozef Smolka	0 b	9 b	10 b	?	19 b
3.	Rastislav Paľo	9 b	10 b	0 b	?	19 b

Za organizačný tím Rasťo Paľo



Vážení futbaloví priaznivci,

sezóna 2017/2018 je v plnom prúde, a preto nám dovoľte informovať Vás o tom, ako si vo svojich súťažiach počínajú jednotlivé družstvá TJ Sokol Ľubotice. Prípravka odohrala v jesennej časti štyri zápasy, pričom najmenší hráči v kategórii do 10 rokov suverénne zvíťazili vo všetkých zápasoch. O niečo menej sa darilo chlapcom v kategórii do 11 rokov, ktorí zaknihovali jednu remízu a tri prehry. Mladší žiaci, ktorí účinkujú v 2. lige mladších žiakov Východoslovenského futbalového zväzu, skupina B, zatiaľ odohrali 11 zápasov a priebežne figurujú na 5. mieste tabuľky. Starší žiaci sa ešte pred začiatkom sezóny zúčastnili medzinárodného turnaja Fragaria Cup, na ktorom po výborných výkonoch získali bronzové medaily, keď v zápase o 3. miesto zdolali ukrajinský Kyjev. V prebiehajúcej sezóne 2. ligy starších žiakov Východoslovenského futbalového zväzu, skupina B, zatiaľ okupuje 4. priečku tabuľky. Mladší dorastenci, účinkujúci v 2. lige mladšieho dorastu, skupina Juh, doteraz odohrali jedenásť zápasov s pozitívnou bilanciou päť víťazstiev, štyri remízy a dve prehry, čo im priebežne zaručuje 5. priečku tabuľky. Starší dorastenci, ktorí účinkujú v 2. lige staršieho dorastu, skupina Juh, zatiaľ z jedenástich zápasov zvíťazili v ôsmich a utrpeli tri prehry, čo ich zatiaľ vynieslo na 2. miesto ligovej tabuľky. "B" mužstvo dospelých je v tejto sezóne nováčikom 6. ligy ObFZ Prešov, pričom v doterajšom priebehu súťaže získalo 12 bodov, čo im v priebežnom účtovaní zaručuje 8. miesto v tejto súťaži. "A" mužstvo dospelých účinkuje v severnej skupine 4. ligy Východoslovenského futbalového zväzu. V doterajšom priebehu súťaže získalo 17 bodov a v priebežnej tabuľke okupuje 12. miesto, keď na 6. miesto stráca len tri body.

Na záver by sme sa Vám chceli veľmi pekne poďakovať za Vašu podporu a zároveň Vás pozvať na ďalšie zápasy, ktoré naše družstvá v prebiehajúcej sezóne ešte čakajú.

TJ Sokol Ľubotice



BEŽCI AJ NAĎALEJ POKRAČUJÚ VO VÍTAZNOM ŤAŽENÍ...

Naše domáce podujatie Ľubotická desiatka napísalo tohto roku už svoj 3. ročník. Bežci si mohli otestovať svoje atletické schopnosti buď na hlavnej 10-km trati, alebo na polovičnej vzdialenosti. Najlepšie si počínal Martin Kormaník, ktorý obsadil 2. miesto v celkovom poradí. Marcel Kvočka skončil štvrtý v kategórii s časom 44 minút a 11 sekúnd. Ďalší klasifikovaní v cieľi boli Lukáš, ktorý zaostal za Marcelom o necelú minútu, Matej Platko, ktorý dosiahol čas 50 minút a 42 sekúnd, Vladimír Hrabovecký s časom 53 minút a 43 sekúnd a napokon Ján Barnoky časom 57 minút 52 sekúnd. Na 5-kilometrovej trati sa umiestnil v kategórii juniorov Peter Kizek na vynikajúcom 2. mieste. Pekné výsledky zaznamenali aj Jakub Korečko na 6. mieste a Bohumír Geleta na 13. mieste. V ženskej kategórii bola najrýchlejšia Lucia Hrabovecká na 3. mieste. Za ňou dobehli Eva Lešková na 6. mieste a spoločne bok po boku na 11., resp. 12. mieste Zuzana a Klaudia Sajdákovej, pre ktorých to bola premiéra na tejto trati.

Mesto Košice už tradične v prvú októbrovú nedeľu priláka do svojej metropoly tých najlepších bežcov, aby si zmerali svoje sily na Medzinárodnom maratóne mieru. Na jeho 94. ročníku nechýbali ani naši bežci. Lukáš si tohto roku zvolil hlavnú maratónsku trať, a to, že má formu ako hrom, ukázal aj tam. Jeho výsledný čas 3 hodiny 19 minút a 26 sekúnd mu zabezpečil nielen 2. miesto v kategórii, ale aj vylepšenie osobného rekordu o viac než 3 minúty. Martin si zvolil polmaratónsku trať. Spomedzi 2500 bežcov obsadil 32. miesto s časom 1 hodina 22 minút a 24 sekúnd.

Štyri dni po Medzinárodnom maratóne mieru už našich bežcov čakal Dvojmiľový beh (3,2km), ktorý sa koná na atletickom ovále Fakulty športu Prešovskej univerzity. Martin tu obsadil celkové druhé miesto v čase 10 minút a 55 sekúnd. Lukáš vo svojej kategórii opäť zvíťazil a nadviazal na úspešný výsledok z maratónu. Na štart sa postavil medzi juniormi aj Peter Kizek a s časom 13 minút a 47 sekúnd obsadil „zemiakové“ miesto.

Nadchádzajúce bežecké podujatia:

22.10. Žipovská desiatka

5.11. Slaňaki CUP – Beh do vrchu Dubník

12.11. Beh oslobodenia mesta Strážske



Ľubotická desiatka



Za bežecký klub Sokol Ľubotice, Martin Kormaník

Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky do budúceho vydania SPRAVODAJA posielali do 10.12.2017 na adresu redakcia@lubotice.eu

Obec Ľubotice SPRAVODAJ, ročník 19, č.5, ISSN 1339-0198, MK SR - EV 3150/09

Vydáva: Obec Ľubotice, OcÚ Ľubotice, Čsl. letcov 2, PSČ 080 06, tel. 051/7480900, email: redakcia@lubotice.eu, IČO:00690538.

Tlač: Steevpress, Sekčovská 34, 080 01 Prešov - Šalgovík. Redakčná rada: MVDr. Štefan Krajčí, Ing. Miroslav Fečík, Mgr.

Vladimír Lukáč, Gejza Sabanoš, Mgr. Martina Baňasová, Mgr. Iveta Hambaleková, Martin Komloš.

Zodpovedný redaktor: Mgr. Júlia Potocká, grafické spracovanie: Ing. Michal Kišela.

Všetky náklady s vydávaním a rozširovaním hradí obec Ľubotice. Nepredajné.

Redakcia si vyhradzuje právo krátenia a úpravy rukopisov! Vychádza dvojmesačne v náklade 1000 ks.